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Încep lucrările pe noul drum 
care va facilita accesul la Aeroportul 
Internațional Iași. 
Proiectul de hotărâre este 
pe masa consilierilor județeni  

 
În cadrul ședinței ordinare de pe data de 29 

mai 2024, aleșii județului vor supune votului pro-
iectul de hotărâre privind aprobarea documenta-
ției de avizare a lucrărilor de intervenție și a 
indicatorilor economici pentru realizarea noului 
drum ce va face legătura cu Aeroportul Interna-
țional Iași. Este vorba despre segmentul din dru-
mul județean de 3 kilometri, DJ282G Aroneanu, 
către aerogara ieșeană. În același proiect de ho-
tărâre va fi aprobată și modernizarea drumului ju-
dețean DJ 282G, aflat la limita cu municipiul Iași 
– comuna Aroneanu – Rediu Aldei, cu o lungime 
de aproximativ 6,5 kilometri.   

Încep lucrările pe noul drum 
care va facilita accesul la Aeroportul 
Internațional Iași. Proiectul 
de hotărâre va fi aprobat 
de plenul Consiliului Județean  
Miercuri, 29 mai 2024, plenul Consiliului Jude-

țean se va reuni pentru a supune votului peste 20 
de proiecte de hotărâre. Printre acestea se nu-
mără și cel cu privire la aprobarea documentației 
de avizare a lucrărilor de intervenție și a indica-
torilor tehnico-economici pentru obiectivul de in-
vestiții privind modernizarea infrastructurii 

transportului rutier, respectiv modernizarea dru-
mului județean DJ 282G și realizarea drumului de 
legătură din DJ 282G pe traseul Aroneanu – Aero-
portul Internațional Iași.  

Valoarea totală a lucrărilor este de 
154.445.497,70 lei, fără TVA. Mai exact, moderni-
zarea drumului județean DJ 282G va ajunge la 
89.578.388,67 lei, lucrările pentru drumul de legă-
tură către aerogara ieșeană va avea o valoare de 
60.233.744,10 lei, iar breteaua de acces va fi rea-
lizată cu suma de 4.633.364,93 lei, fără TVA.  

„Este importantă reabilitarea şi modernizarea 
căilor de transport feroviare, reabilitarea şi mo-
dernizarea aeroportului, astfel încât să poată  fi 
realizat un nod de transport intermodal în ime-
diata apropiere a aeroportului care să  deser-
vească  centrele logistice create în perspectiva 
dezvoltării, digitalizării și a inteligenței artificiale, 
devine din ce în ce mai apropiată și mai impera-
tivă implementarea conceptului de dezvoltare in-
tegrată și sistemică  a industriei 4.0. Aceasta 
înseamnă că zonele și orașele Uniunii Europene 
care vor implementa aceste sisteme digitalizate 
și robotizate de producție vor avea nevoie atât de 
baze logistice, cât şi de noduri intermodale de 
transport, cuplate la reţele eficiente de transport 
rutier, feroviar, aerian şi naval (acolo unde este 
cazul)”, se arată în proiectul de hotărâre publicat.  

Drumul ce urmează să fie modernizat 
are o lungime de 6,846 kilometri  
Drumul județean DJ 282G, ce urmează să fie 

modernizat, are o lungime de 6,846 kilometri. 
Segmentul de legătură către Aeroportul Interna-
țional Iași își va avea originea în drumul județean 
DJ 282G, localitatea Aroneanu și face legătura di-
rectă cu Aeroportul Internațional Iași, având o lun-
gime de 2,640 kilometri.  

„Infrastructura de transport rutier care poate 
asigura accesul în zona Aeroportului Internațional 
Iași este necorespunzătoare și pentru moderni-
zarea acesteia este necesară  îmbunătăţirea con-
diţiilor de circulaţie şi a suprafeţelor de rulare, 
mărirea capacităţii portante, ţinând cont de per-
spectiva dezvoltării traficului şi realizarea carac-
teristicilor geometrice ale drumurilor conform 
normativelor în vigoare.  

Tronsonul de drum judeţean D j 282G propus 
pentru modernizare are o lungime de 6,846 km în-
cepând din km 2+530 (limita Municipiului Iaşi) 
până  la km 9+376 (sat Rediu Aldei, comuna Aro-
neanu). În momentul de faţă, pe sectorul de drum 
studiat, infrastructura este insuficient dezvoltată  
sau prezintă  un grad ridicat de deteriorare, în-
greunând astfel desfăşurarea traficului rutier şi 
pietonal în zonă”, se mai arată în documentele pu-
blicate.  

Încep lucrările pe noul drum care va facilita 
accesul la Aeroportul Internațional Iași. Plenul 
Consiliului Județean se va reuni pe data de 29 mai 
2024, pentru a supune votului peste 20 de pro-
iecte de hotărâre.  

Alexandra MAISNER

Încep lucrările pe noul drum care va facilita 
accesul la Aeroportul Internațional Iași. Proiectul 
are o valoare de peste 154 de milioane de lei
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Președintele Federației de Rugby, 
Alin Petrache, și francezul David 
Gerard au venit să-i vadă la lucru pe 
rugbiștii ieșeni de la CS Politehnica. 
Aceștia au vorbit despre viitorul 
sportului echipei naționale  

 
Ieri dimineață, de la ora 10, pe stadionul Tepro, 

din Tătărași, rugbiștii ieșeni au susținut un antre-
nament. Au fost prezenți Alin Petrache împreună 
cu staff-ul echipei naționale de rugby a României 
și antrenorul francez David Gerard. CS Politehnica 
evoluează în eșalonul secund din România. 

Președintele federației 
i-a văzut pe rugbiștii ieșeni 
Investițiile la stadionul de rugby au fost ex-

trem de mici în ultimii ani, iar baza de la Tepro 
este în continuă degradare. Deși există potențial 
de a găsi sportivi de performanță, statul inves-
tește mult prea puțin în acest sport care face fu-
rori în țările din vestul Europei. 

„Partea financiară este extrem de importantă, 

iar statul trebuie să ne sprijine mai mult. Este 
păcat de această bază, încă arată destul de bine 
pentru atâția ani, însă este clar că se degradează 
și trebuie făcute investiții. Este foarte bine că 
acest sport continuă la Iași. Noi am reușit anul 
trecut să ne calificăm la Cupa Mondială și după 
toată lumea s-a luat de noi că nu am avut rezul-
tate bune la competiție. Dar trebuie să analizăm 
ce se întâmplă, de fapt, cu sportul din țara asta. 
În Franța, se acordă 135 de milioane de euro doar 
pentru rugby, în timp ce în România se acordă 120 
de milioane de euro pentru toate sporturile. Vor-
bim de diferențe uriașe. Trebuie să îndreptăm oa-
menii spre sport, dacă investești aici, vei putea 
economisi pe partea medicală, deoarece vei avea 
oameni mai sănătoși, care nu vor ajunge în spital 
din cauza bolilor”, a spus Alin Petrache, președin-
tele Federației Române de Rugby. 

Statul trebuie 
să acorde mai multă atenție 
Din păcate, în România, acest sport nu este 

extrem de răspândit, în special în zonele rurale. 

Federația are mai multe strategii să popularizeze 
rugby-ul, însă problema este partea financiară. 

„Rugby-ul nu va dispărea niciodată, indiferent 
ce se întâmplă, vom avea echipe. Este dificil să 
ajungem peste tot, să popularizăm acest sport și 
prin sate, din cauza părții financiare. De exemplu, 
să împărțim mingi de rugby în școli, una singură 
costă în jur de 200 de euro. Păi, să cumpărăm 
10.000 de mingi, să le împărțim, este costisitor”, 
a mai adăugat fostul sportiv. 

Alin Petrache îi asigură pe oameni că pot avea 
încrede în rugbiști. 

„Trebuie să vedem lucrurile și din altă per-
spectivă. În cazul în care va ajunge un război și în 
țara noastră, vă spun că ne vom putea baza pe oa-
menii din sporturile acestea mai dure, precum 
rugby-ul. Mulți vor pleca din calea războiului, dar 
vă asigur că un sportiv nu va da înapoi atât de 
ușor”, a încheiat Alin Petrache. 

Rugbiștii ieșeni s-au antrenat sub privirile 
președintelui Alin Petrache, care a venit cu staff-
ul echipei naționale la Iași. 

Petronel ȘTEFAN

Rugbiștii ieșeni au avut parte de spectatori 
importanți la antrenament. Președintele Alin 
Petrache și antrenorul francez David Gerard i-au 
văzut la lucru pe sportivii de la CS Politehnica
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Primăria Golăiești a anulat licitația 
privind reabilitarea și extinderea 
școlii primare din localitate. 
Proiectul valora 
1.116.637,79 lei, fără TVA 

 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
Primăria Golăiești a publicat, pe data de 23 mai 
2024, licitația cu privire la contractarea lucrărilor 
de reabilitare, extindere și dotare a Școlii Primare 
Grădinari. Ulterior, administrația publică locală a 
anulat procedura.  

Primăria Golăiești 
a anulat licitația pentru reabilitarea 
și extinderea școlii din localitate  
Primăria din Golăiești a anulat procedura de 

licitație din cauza faptului că aceasta a fost lan-
sată prematur, fără ca proiectul să primească 
funduri.  

„A fost lansată prematur alocării fondurilor 
bugetare”, se arată pe SEAP. 

Astfel, Școala Primară Grădinari nu va mai fi 
reabilitată și extinsă. Clădirea are un regim de 
înălțime parter și a fost construită în jurul anilor 
1960. Contractul avea o valoare de 1.116.637,79 lei, 
fără TVA.  

„Clădirea analizată este o construcție cu 
regim de înălțime parter, edificată în jurul anilor 
1960, ce respectă majoritatea caracteristicilor 

construcțiilor construite în aceeași perioadă res-
pectiv volumetrie, deschideri, materiale folosite 
la construire. Construcția are suprafața con-
struita de 132 mp grupând mai multe încăperi cu 
funcțiunea de spații pentru învățământ. Structura 
de rezistență a construcției este reprezentată de 
pereți portanți realizați din zidărie de chirpici, 
consolidați cu tencuieli armate. La nivelul zidăriei 
pereților se observă fisuri ale tencuielilor, în spe-
cial pe zonele unde se observă infiltrații de apa 
precum și acolo unde nu există trotuare de pro-
tecție. Se apreciază că starea tehnica a zidăriei 
ca fiind nesatisfăcătoare, mai ales daca se ține 
cont de faptul că acest tip de zidărie nu este re-
glementat din punct de vedere tehnic. Fundațiile 
clădirii sunt de tip continuu sub ziduri și sunt rea-
lizate din zidărie de piatră. Adâncimea de fundare 
este sub adâncimea de îngheț a amplasamentului, 
în stratul vegetal, impunându-se lucrări de subzi-
dire la nivelul fundațiilor existente. La nivelul fun-
dațiilor clădirii existente se constată fisuri sau 
tasări diferențiate ale acestora”, este precizat în 
caietul de sarcini al procedurii.  

O firmă din Iași va reabilita cantina 
școlară și căminul de la 
Colegiul Agricol „Vasile Adamachi” 
Societatea care a câștigat contractul este SC 

Complete Construct Solution SRL, administrată 
de Iulia Maria Turtica. Oferta financiară are o va-
loare de 5.755.558 de lei, fără TVA. 

„Amplasamentul pe care urmează a se realiza 
investiţia este situat pe aleea Mihail Sadoveanu 
numărul 41. Suprafaţa terenului pe care este am-
plasată construcţia este de 95.077 mp. Prin pro-
iectul de faţă se propune reabilitarea termică a 
două clădiri – corp cantină, cu nivelul de înălţime 
D+P+3E şi corp cantină, cu nivel de înălţime D+P. 
Scopul investiţiei îl reprezintă îmbunătăţirea efi-
cienţei energetice şi a tranzaţiei către clădiri verzi 
şi inteligente, conferind atenţia cuvenită esteticii 
şi calităţii arhitecturale ale acestora, dezvoltarea 
unor mecanisme adecvate de moniczrizare a per-
formanţelor fondului construit cu specific de în-
văţământ şi asigurarea capacităţii tehnice pentru 
implementarea investiţiilor. Îmbunătăţirea eficie-
nţei energetice a clădirilor ca acţiune esenţială în 
vederea atingerii obiectivelor naţionale şi punerii 
în concordanţă cu strategia Uniunii europene pri-
vind reducerea gazelor cu efect de sferă şi utili-
zarea sustenabilă a resurselor. Obiectivul 
contractului de lucrări ce urmează a fi atribuit 
constă în realizarea de lucrări „Reabilitarea ener-
getică la corpul de clădire C7 internat şi corpul de 
clădire C6 – cantină din cadrul Colegiului Agricol 
«Vasile Adamachi» Iaşi”, se arată în documentele 
procedurii de licitaţie publicate pe SEAP. 

Primăria Golăiești a anulat licitația pentru rea-
bilitarea unei școli din localitate din cauza lipsei 
fondurilor. Proiectul avea o valoare de peste 1,1 
milioane de lei.  

Alexandra MAISNER

Primăria Golăiești a anulat licitația 
pentru reabilitarea unei școli din 
localitate. Administrația locală a publicat 
anunțul înainte de obținerea fondurilor
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Peste 12.000 de oameni au trecut pragul Pa-
latului Culturii din Iași în doar șapte ore! Vizitatorii 
au avut intrarea gratuită în cadrul Complexului 
Muzeal Național Moldova, iar cu acest prilej au 
avut ocazia să meargă la muzeele favorite.  

În doar șapte ore, 
Palatul Culturii din Iași a fost vizitat 
de peste 12.000 de persoane  
Sâmbătă, 18 mai 2024, în intervalul orar 10.00-

17.00, un număr de 12.517 persoane au vizitat mu-
zeele din cadrul Complexului Muzeal Național 
Moldova. Intrarea a fost gratuită pentru a marca 
Ziua Internațională a Muzeelor.  

Cel mai vizitat a fost Muzeul Științei și Tehnicii 
„Ștefan Procopiu”. Un număr de 3.020 de per-
soane au trecut pragul acestuia. Muzeul Etnogra-
fic al Moldovei este pe locul al doilea, fiind vizitat 
de 2.000 de persoane. Între Muzeul de Artă și Mu-
zeul de Istorie a Moldovei este o diferență mică, 
respectiv 1.980 și 1.968 de vizitatori.  

Târgul Meșterilor Populari (ediția a XXIV-a), or-
ganizat de Muzeul Etnografic al Moldovei pe es-
planada Palatului Culturii, a avut, sâmbătă, 18 mai 

2024, un număr estimat de 3.000 de vizitatori (din 
totalul de 7.500, din întreaga perioada a târgului). 
Doritorii au putut vedea și Muzeul Memorial „Mihail 
Kogălniceanu” și Muzeul „Poni-Cernătescu”, pre-
cum și muzeele de pe teritoriul județului: Palatul 
„Alexandru Ioan Cuza” de la Ruginoasa, Muzeul de 
Sit Arheologic de la Cucuteni, Muzeul Viei și Vinu-
lui de la Hârlău. Acestea au fost vizitate, în total, 
de 560 de persoane.  

În acest an, Palatul Culturii din Iași nu 
a participat la „Noaptea Muzeelor”  
Amintim faptul că, în acest an, Complexul Mu-

zeal Național „Moldova” nu a participat la Noaptea 
Muzeelor, toate obiectivele muzeale componente 
ale instituției fiind închise. Angajații sunt în grevă 
japoneză, fiind nemulțumiți de discriminările sa-
lariale. La greva de avertisment participă 152 de 
angajaţi ai instituţiei, 137 dintre ei fiind membri de 
sindicat. 

Instituită de ICOM în 1977 și constituind un 
reper la nivel global, Ziua Internațională a Muzee-
lor a fost sărbătorită, în 2023, de 37.000 de muzee 
din 158 de țări din întreaga lume. Tema aleasă 
pentru acest an, „Muzee, educație, cercetare”, evi-

dențiază rolul esențial pe care instituțiile culturale 
îl au în crearea și consolidarea unei societăți ba-
zate pe cunoaștere, în furnizarea de experiențe 
care contribuie la formarea de caractere și comu-
nități responsabile și informate. 

La cea de-a XX-a ediție a evenimentului, la ni-
velul județului Iași, au participat Ateneul Național 
din Iași, Centrul de Artă Contemporană Baia Tur-
cească, Muzeul Militar National „Regele Ferdinand 
I” Filiala Iași, Muzeul Municipal „Regina Maria” Iași. 
Galeriile „Dumitru I. Grumăzescu”, Muzeul Munici-
pal „Regina Maria” Iași. Galeriile de Artă „Dan Hat-
manu”, Muzeul Municipal „Regina Maria” Iași. 
Palatul Braunstein, Muzeul Municipal „Regina 
Maria” Iași, Muzeul Național al Literaturii Române 
Iași. Casa Muzeelor, Colecția istoria teatrului ro-
mânesc, Muzeul „George Topârceanu”, Muzeul „Ion 
Creangă” – Bojdeuca, Muzeul „Mihai Codreanu”, 
Muzeul „Mihai Eminescu”, Muzeul „Sf. Ierarh Do-
softei-Mitropolitul”, Muzeul Copilăriei în Comu-
nism, Muzeul Poeziei, Muzeul Transportului Public 
Iași, Muzeul Universității Iași, Muzeul „Nicolae 
Gane”, Muzeul „Vasile Pogor” Iași, Muzeul Pogro-
mului din Iași și Muzeul Teatrului Evreiesc. 

Ștefana ȘOVEA

Peste 12.000 de oameni au vizitat 
Palatul Culturii din Iași în doar șapte ore
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Cu toții ne dorim să ne îmbrăcăm 
bine, să fim în același pas cu moda, 
însă foarte ușor putem da greș. Re-
porterii BZI au vorbit cu stilistul in-
ternațional Ovidiu Buta, care ne-a 
transmis dacă ieșenii se îmbracă 
bine sau prost, dar a oferit și câteva 
sfaturi în materie de modă.  

Părerea stilistului 
internațional Ovidiu Buta 
despre stilul vestimentar 
al ieșenilor 
Ovidiu Buta este unul dintre cei 

mai cunoscuți, apreciați stiliști și 
critici de modă, iar de-a lungul ca-
rierei sale a lucrat cu nume impor-
tante de la Hollywood. Reporterii BZI 
au vorbit cu stilistul internațional 
care a oferit un răspuns neașteptat 
la întrebarea „Se îmbracă bine sau 
prost ieșenii?”.  

„Mie, întotdeauna, mi-a plăcut 
stilul ieșenilor de a se îmbrăca, pen-
tru că am văzut cum au evoluat în 
mod constant. Vin în Iași de 25 de 
ani, deci pot să spun că am văzut 
toate nuanțele posibile și imposibile. 
Prima dată când am venit în Iași, am 

avut surpriza să văd că oamenii sunt 
foarte atenți la imaginea lor și la felul 
în care ies din casă, în comparație cu 
Bucureștiul, unde lucrurile erau 
puțin mai relaxate. Acum, văd că 
este o nouă generație, mult mai dis-
pusă să experimenteze și mult mai 
colorată”, declară Ovidiu Buta, stilist 
internațional.  

Stilistul a subliniat faptul că ob-
servă, într-un mod plăcut, întoarce-
rea culorilor stridente.  

„În general, vara, lucrurile sunt 
mult mai simple decât în sezonul de 
iarnă pentru că în mod logic sunt și 
mult mai puține haine. Observăm cu 
mare plăcere întoarcerea culorilor 
foarte puternice, dar observăm și 
revenirea albului”, spune Ovidiu 
Buta, stilist internațional.  

Blugii sunt un obiect vestimen-
tar pe care orice român îl are în du-
lapul său, însă nu se așază bine pe 
orice corp, dacă nu este ales mode-
lul potrivit. Stilistul Ovidiu Buta ne 
sfătuiește să descoperim care este 
forma corpului nostru, iar în funcție 
de aceasta să alegem hainele.  

„Blugul avantajează pe oricine, 
dar probabil că unele persoane nu au 

găsit forma corectă. La blugi, lucru-
rile sunt foarte clare. Unele poartă 
un model de blugi pe care l-au văzut 
la o prietenă sau o vedetă, care pe 
ele, probabil, se așază bine. Cel mai 
important pentru oricine este să-și 
cunoască proporțiile, asta se face cu 
ajutorul centimetrului. Dacă știi care 
este forma corpului tău, clepsidră, 
pară, măr, o să îți fie foarte ușor să 
te îmbraci. Este foarte trist să fii 
deschis vestimentar pentru un eve-
niment, să strălucești doar la o 
nuntă. Cumva, asta spune și cât de 
limitate sunt evenimentele speciale 
din viața unui om”, adaugă Ovidiu 
Buta, stilist internațional.  

Cum ne 
accesorizăm ținutele?  
Când vine vorba de accesorizare, 

aici nu există o regulă. Fiecare per-
soană trebuie să își aleagă bijuteriile 
în funcție de personalitate, susține 
stilistul.  

„Nu există o regulă foarte clară 
când vine vorba despre accesori-
zare. Pe unii îi avantajează să poarte 
multe bijuterii, dar așa cum am mai 

spus, trebuie să te cunoști tu foarte 
bine, ca formă a corpului și ca stil 
vestimentar. Dacă tu ești o persoană 
cu o personalitate vestimentară na-
turală, atunci tot acest amalgam de 
bijuterii nu o să funcționeze, dar 
dacă ești o dramatică, o femeie că-
ruia îi place să iasă în evidență, da, 
atunci funcționează”, adaugă Ovidiu 
Buta, stilist internațional.  

Cunoscutul stilist pune accent 
pe faptul că este absolut necesar să 
existe măcar un minim de atenție 
asupra imaginii noastre.  

„Poți să nu ai chef de viață, dar în 
același timp, minima atenție la im-
agine trebuie să te urmărească în-
treaga viață. Asta nu înseamnă că 
trebuie să te costumezi de sus până 
jos, dar măcar acest minim de aten-
ție trebuie să existe. Noua generație 
de creatori români este foarte inte-
resantă pentru că este mult mai dis-
pusă să experimenteze, mult mai 
curajoasă și se mulează foarte re-
pede pe anumite situații. Mi se pare 
că sunt ca un detector seismic”, mai 
spune Ovidiu Buta, stilist internațio-
nal.  

Ștefana ȘOVEA

Se îmbracă bine sau prost ieșenii? Părerea 
stilistului internațional Ovidiu Buta: „Am 
văzut toate nuanțele posibile și imposibile” 
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În cartierul Cantemir, localnicii erau 
îngroziți de ce se întâmplă într-un 
parc de lângă Gara Internațională 
Nicolina, unde locuia un grup de 
persoane fără adăpost. Oamenii au 
sunat de îndată la poliție, 
care a intervenit în forță 

 
Chiar lângă niște bănci și la umbra copacilor, 

patru persoane fără adăpost au întins pături și tot 
felul de lucruri și și-au făcut un adăpost. Acestea 
sunt din Piatra Neamț și Podu Iloaiei. Oamenii au 
sunat imediat la Poliția Locală, care a trimis un 
echipaj la fața locului și a sancționat boschetarii. 

Un grup de persoane 
fără adăpost a pus stăpânire 
pe un spațiu din Cantemir 
Chiar la umbra copacilor, persoanele și-au în-

tins plăpumi pe jos și s-au adăpostit. Ziua, trecă-
torii au observat cum 4 persoane dormeau pe 
spațiul verde, pe care l-au umplut și de gunoaie. 

În grup era și o femeie care era îmbrăcată în halat 
de baie. După ce au intervenit polițiștii, a fost che-
mată și o echipă de la Salubris, care a igienizat 
locul. De acolo, au fost ridicate toate păturile și 
plăpumile, dar și gunoaie din carton și plastic. In-
divizii respectivi au fost amendați cu câte 200 de 
lei. 

„Polițiştii locali din cadrul Serviciului Interve-
nţii, în timp ce patrulau pentru asigurarea ordinii 
şi siguranţei publice în zona bulevardului Dimitrie 
Cantemir (Gara Internaţională), au observat un 
grup de patru persoane care şi-au «încropit un loc 
de cazare ad-hoc şi neautorizat» în spatele unei 
bănci amplasate pe domeniul public. S-a procedat 
la stabilirea identităţii persoanelor în cauză, con-
statând că au domiciliile în Podu Iloaiei şi Piatra 
Neamţ. Poliţiştii locali au sancţionat contravenţ-
ional persoanele, conform H.C.L. Iaşi nr. 54/2020, 
şi le-au îndrumat spre domicilii. A fost solicitată 
prezenţa unui echipaj din cadrul S.C. Salubris S.A 
pentru igienizarea zonei. Au fost ridicate mai 
multe deşeuri menajere, textile, din carton şi 
mase plastice”, au transmis reprezentanții Poliției 

Locale Iași. 

Ieșenii au avut mai 
multe probleme de acest fel 
În urmă cu câteva săptămâni, o situație simi-

lară a avut loc chiar vizavi de Gara din Iași. Chiar 
lângă Autogara Codreanu, mai mulți oameni fără 
adăpost și-au făcut un loc de cazare chiar pe 
iarba de lângă trotuar. Polițiștii au intervenit de 
îndată și i-au ridicat. Agenții au în evidență per-
soanele fără adăpost din Iași, însă numărul aces-
tora este în creștere. Pe perioada verii, oamenii 
din alte județe își găsesc adăpost pe străzile din 
Iași. De cele mai multe ori, aceștia apelează la 
mila trecătorilor, iar astfel sunt mult mai ușor de-
pistați de autorități. Din fericire, cerșetorii din Re-
publica Moldova nu și-au mai făcut apariția pe 
străzile din Iași. 

Persoanele fără adăpost, care au fost ridicate 
din zona Cantemir, au fost amendate și trimise la 
locul de domiciliu. 

Petronel ȘTEFAN

Razie în cartierul Cantemir, din Iași! 
Localnicii erau terorizați de un grup de 
persoane fără adăpost care au pus 
stăpânire pe spațiul verde
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Locuitorii din comuna 
Strunga, județul Iași, au 
descoperit o metodă 
miraculoasă pentru bolile 
de stomac. Aceștia beau 
apă sulfuroasă de la 
izvoarele din Stațiunea 
Strunga, deși medicii 
susțin că apa nu ar trebui 
să fie consumată fără un 
consult de specialitate 

 
Băile Strunga datează încă din 

1812, fiind înființate datorită celor 16 
izvoare cu ape minerale şi sulfu-
roase din zonă și întinzându-se pe 
23 de hectare. La sfârșitul anilor 
1800, Băile Strunga au fost cumpă-
rate de familia de boieri ieșeni Ma-
nolescu. Stațiunea balneară a suferit 
mari distrugeri în Primul Război 
Mondial, fiind refăcută în 1930. Și în 
cel de-Al Doilea Război, Băile 
Strunga au fost aproape distruse din 
nou, stațiunea balneară cunoscând 
o perioadă înfloritoare în comunism. 
După căderea comunismului, în 

1995, Manoil Manolescu, descendent 
al lui Nicolae Manolescu, a cerut în 
instanță retrocedarea Băilor 
Strunga, lucru pe care l-a și obținut. 
În urmă cu 6 ani, au fost cumpărate 
de afaceristul Dumitru Constanti-
nescu, proprietarul Spitalului Elytis. 

Metodă miraculoasă pentru 
bolile de stomac! Localnicii 
au acces la ea gratis  
Locuitorii din comuna Strunga, 

județul Iași, folosesc apa sulfuroasă 
pentru a trata afecțiunile stomacu-
lui. Apa sulfuroasă de la izvoarele din 
Strunga poate fi utilizată în tratarea 
afecțiunilor reumatismale, ale tubu-
lui digestiv, bolilor hepatice, afecțiu-
nilor ORL și respiratorii.  

„Apa pucioasă de la izvorul din 
Strunga este foarte bună. Pe băiatul 
meu îl doare stomacul și din când în 
când ia câte o sticlă de apă, e foarte 
bună. E adevărată sănătate pentru 
stomac și pentru burtă. Îmi amin-
tesc că tata aduce sticle întregi. 
Chiar și moșul meu bea. Îți vine un 
pic înapoi de la mirosul ăla pe care îl 

are, dar e foarte bună”, a povestit o 
localnică din Strunga.  

Medicii specialiști susțin că pa-
cienții ar trebui în prealabil să 
meargă la o consultație la un medic 
gastroenterolog, iar abia mai apoi să 
consume apă sulfuroasă. Ba mai 
mult, aceasta trebuie diluată înainte 
de a fi consumată.  

„Apa cu sulf poate fi consumată, 
ajută în afecțiunile stomacului, dar 
trebuie mai întâi diluată, nu poate fi 
băută așa, direct de la sursă”, a de-
clarat prof. dr. Rodica Chiriac, unul 
dintre medicii care au oferit consul-
tații în cadrul Băilor Strunga. 

Pe medicii de familie din 
comună nu-i interesează 
situația pacienților  
Reporterii BZI au încercat să ia 

legătura cu medicii de familie din 
comună, pentru a afla dacă au ști-
ință despre modul în care folosesc 
localnicii apa. Dr. Irina Elena Herța 
nu a răspuns la telefon, în timp ce dr. 
Helga-Alina Tunza s-a arătat total 
revoltată de întrebarea reporterilor 

BZI.  
„Nu știu de unde aveți numărul 

meu de telefon. Între noi nu există 
loc de colaborare”, a precizat dr. 
Helga-Alina Tunza, medic de familie 
în localitatea Hăbășești, comuna 
Strunga.  

Dr. Helga-Alina Tunza a decon-
tat, în luna ianuarie 2024, de la Casa 
de Asigurări de Sănătate suma de 
40.705 lei, dar nu o interesează ab-
solut deloc binele pacienților din lo-
calitatea în care activează.  

„Nu știu dacă localnicii consumă 
sau nu apa cu sulf, eu, unul, nu con-
sum, deoarece are mirosul ăla de ou 
stricat. Medicii de familie nu sunt în 
subordinea primăriei, nu pot să vă 
spunem de ce nu au dorit să vor-
bească”, a precizat Ioan Agafiței, vi-
ceprimarul comunei Strunga, județul 
Iași.  

Deși medicii și autoritățile din 
Strunga nu au vrut să comenteze si-
tuația, cert este că localnicii au des-
coperit o metodă miraculoasă 
pentru bolile de stomac. 

Codruța ȘOROAGĂ

Locuitorii dintr-o comună din Iași au descoperit o 
metodă miraculoasă pentru bolile de stomac! 
Ce părere au medicii specialiști: „Eu nu consum, 
deoarece are mirosul ăla de ou stricat”
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Pe cea mai periculoasă 
șosea din Iași, s-au făcut 
modificări importante în 
urmă cu două zile, astfel că 
șoferii trebuie să fie 
extrem de atenți cum 
circulă de acum spre oraș 

 
Pe drumul DN24C, pe segmentul 

dintre Popricani și Cârniceni, sunt 
trei poduri înguste unde prioritatea 
trebuie cedată. În trecut, cei care 
mergeau spre Iași aveau prioritate, 
dar totul s-a schimbat la 180 de 
grade, astfel că cei care pleacă dins-
pre Popricani spre Cârniceni au prio-
ritate pe poduri. Această modificare 
ar trebui să rezolve o problemă cu un 
drum județean. 

S-au făcut modificări 
pe DN24C 
Direcția Regională de Drumuri și 

Poduri Iași și Serviciul Rutier de la 
Poliția Română au făcut o modifi-
care la circulația pe podurile înguste 
de pe DN24C. Șoferii care vin dins-
pre Popricani și merg spre Cârniceni 
au prioritate să treacă peste poduri, 
față de cei din sens opus. La inter-
secția DN24C cu DJ828C, spre Țigă-
nași, șoferii aveau probleme, 
deoarece nu se respecta un semn de 
STOP. 

„Într-adevăr, au mai fost interpe-
lări cu cetățenii în ceea ce privește 
situația de pe DN24C. A fost făcută 
modificarea cu prioritatea pentru 
porțiunile înguste de pe pod și ar tre-
bui de acum să nu mai fie probleme. 
În ceea ce privește intersecția res-
pectivă, indicatoarele sunt clare, 
numai că se crea confuzie din cauza 
priorității de pe porțiunile urmă-
toare. Efectele după modificarea fă-
cută se vor vedea de acum”, au 
transmis polițiștii din Iași. 

Intersecția de pe DN24C i-a în-
grozit pe șoferii care merg spre Iași, 
deoarece se expun la pericole inutile 
din cauza celorlalți participanți la 
trafic. Cei care circulă pe direcția 
Probota – Iași vor acorda prioritate 
celor care circulă pe direcția Iași – 
Probota. 

„În vederea sporirii siguranței 

participanților la trafic în zona podu-
rilor cu cale îngustă de pe DN 24C, 
km 8+750, km 9+778 și km 10+260, 
între localitățile Popricani și Cârni-
ceni, județul Iași, reprezentanți ai 
DRDP Iași și ai IPJ Iași – Serviciul Ru-
tier au dispus, astăzi, în urma unei 
revizii comune, o serie de modificări 
la regimul de acordare a priorității, 
în condițiile în care lățimea totală a 
părții carosabile pe obiectivele men-
ționate este de 5,5 metri, iar circu-
lația se desfășoară alternativ. 
Schimbarea sensului de acordare a 
priorității a fost făcută prin inversa-
rea indicatoarelor rutiere («Priori-
tate pentru circulația din sens 
invers”, respectiv „Prioritate față de 
circulația din sens invers»)”, au 
transmis reprezentanții DRDP Iași. 

Intersecția a devenit 
coșmarul șoferilor 
Oamenii care merg în fiecare zi 

pe DN24C, dinspre Cârniceni spre 
Popricani, se confruntă cu o pro-
blemă foarte mare când trec prin in-
tersecția cu DJ282C, care duce spre 
localitatea Țigănași. Șoferii care vin 
de pe drumul județean nu respectă 
indicatorul de oprire și pătrund pe 
drumul național fără să se asigure.  

„Merg în fiecare zi la muncă pe 
acest drum, fac naveta până în Iași. 
Sunt mereu probleme în intersecția 
respectivă, eu am învățat să circul 
cu prudență pe porțiunea respec-
tivă. Este foarte frustrant pentru 
mine, ca șofer, deoarece eu circul 
regulamentar pe DN24C și vine ci-
neva de pe drumul județean care nu 
respectă indicatorul de stop. Tot ei 
mă înjură și mă claxonează că nu îi 
las să treacă, păi, legea spune clar 
că noi avem prioritate pe drumul 
respectiv, iar cei care vin de pe dru-
mul județean trebuie să oprească, se 
asigură și după intră pe drumul na-
țional. Sincer, ieri dimineață, era să 
uit de noua modificare, fac drumul 
acesta de 17 ani, dar mă voi obișnui 
cu noua regulă”, povestește Corina 
Petronela, o șoferiță din Iași. 

Oamenii care circulă pe acest 
drum au făcut sesizare la Serviciul 
Rutier de la Poliția din Iași, iar răs-
punsul a fost clar. Conform semna-
lizării rutiere, cei care circulă pe DJ 
282C și pătrund în intersecția cu DN 
24C trebuie să acorde prioritate 
celor care circulă pe acest drum în-
spre Popricani. 

„Cineva dintre noi a făcut și o se-
sizare la Poliția Rutieră, pentru a ex-
plica exact cum se circulă în 

intersecția respectivă. Ce să vezi, 
oamenii trebuie să respecte indica-
torul de stop. Au mai venit echipaje 
de poliție în zonă, însă atunci toată 
lumea circulă regulamentar. Deci 
este vorba despre nesimțire, nu este 
vorba că nu au văzut semnul sau nu 
știu, pur și simplu, nu vor să res-
pecte legea. Te pun în pericol și pe 
tine, deoarece intră direct în fața ta 
și ești nevoit să tragi de volan și intri 
pe contrasens. E doar o chestiune 
de timp până va fi și o tragedie aici”, 
a spus Adrian.  

Și localnicii din zonă au avut pro-
bleme din cauza traficului din inter-
secția respectivă. 

„Într-adevăr, au mai fost pro-
bleme în zonă, accidente, din feri-
cire, nimic grav, dar era o problemă 
constantă. De obicei, cei care ve-
neau din Botoșani știau că au priori-
tate până în Iași, nu mai respectau 
semnul STOP și intrau direct pe dru-
mul național. Cred că după ce a fost 
făcută modificarea cu prioritatea pe 
poduri se va rezolva problema”, a 
spus Iulian Chirilă, primarul comunei 
Țigănași. 

Modificările făcute pe această 
șosea periculoasă din Iași ar trebui 
să reducă incidentele din trafic. 

Petronel ȘTEFAN

Modificări radicale pe cea mai periculoasă 
șosea din Iași! Șoferii obișnuiți cu prioritatea 
trebuie să se adapteze noilor reguli
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Circulația pe mai multe 
străzi din Iași va fi 
restricționată. Comisia de 
Circulație din cadrul 
Primăriei Iași a aprobat o 
serie de modificări pe 
drumurile din Iași  

 
În cursul zilei de joi, 23 mai 2024, 

Comisia de Circulație din cadrul Pri-
măriei Iași s-a reunit pentru a dis-
cuta și aproba o serie de modificări 
în traficul din oraș. Mai multe indica-
toare cu oprirea interzisă vor fi mon-
tate, dar și limitatoare de viteză, 
semafoare și treceri de pietoni.  

Circulația pe mai multe 
străzi din Iași va fi 
restricționată. Comisia din 
cadrul Primăriei Iași 
a decis noile modificări  
Pe bulevardul Alexandru cel Bun, 

numărul 22-28, va fi instalat un 

semn de circulație „Parcarea inter-
zisă” din cauza autoturismelor oprite 
neregulamentar, care limitează ac-
cesul locatarilor din zonă în parcările 
de reședință închiriate. Pe strada 
Hlincea, în dreptul Școlii „Nicolae 
Iorga”, pe ambele sensuri și în zona 
intrării elevilor, vor fi montate indi-
catoare cu „Oprirea interzisă”, la fel 
și pe strada Moldovei.  

Comisia de Circulație din cadrul 
Primăriei Iași a aprobat montarea 
unui semn de circulație „Drum fără 
ieșire” pe strada Mușatini 53, intrare 
dinspre strada Mușatini, numărul 49, 
din cauza accidentelor rutiere și a 
aglomerației care se creează la ieși-
rea din fundac. Un indicator cu „In-
terzisă circulația cu excepția 
riveranilor” va fi montat pe strada 
Fundac Plopii fără soț, numărul 15. 
Tot un indicator privind restricționa-
rea accesului cu excepția riveranilor 
va fi amplasat și pe strada Elena 
Doamna, numărul 24. 

În aceeași ședință, în Comisia de 
Circulație din cadrul Primăriei Iași a 
fost aprobată montarea unui indica-
tor de oprire la refugiul stației de 
tramvai Octav Băncilă către gară. 
Mai mult decât atât, pe strada Vișan, 
numărul 46, Comisia de Circulație a 
decis montarea unor panouri succe-
sive pentru curbe.  

Trecerea de pietoni 
de la Casa Căsătoriilor 
va fi mutată 
Trecerea de pietoni de pe aleea 

Tudor Neculai 123 va fi suprailumi-
nată din cauza mașinilor parcate la 
mai puțin de 25 de metri de intersec-
ție. Decizia vine din cauza autoturis-
melor implicate în trafic, ce nu au 
vizibilitate asupra pietonilor ce in-
tenționează să traverseze. Un indi-
cator luminos va fi montat la 
trecerea de pietoni din fața Comple-
xului Grand Beetle. În aceeași loca-

ție, va fi instalat un limitator de vi-
teză, dar și un semafor.  

În același sens, Comisia de Cir-
culație din cadrul Primăriei Iași a 
aprobat, joi, 23 mai 2024, și mutarea 
trecerii de pietoni de la Casa Căsă-
toriilor. În cadrul ședinței s-a apro-
bat și interzicerea virajului la stânga, 
spre benzinăria Petrom, pentru au-
toturismele care vin din capăt Păcu-
rari.  

Este important de știut faptul că 
toate modificările din trafic apro-
bate de Comisia de Circulație din ca-
drul Primăriei Iași vor fi puse în 
aplicare după primirea avizului din 
partea Poliției Rutiere.  

Noi modificări în traficul din Iași. 
Circulația pe mai multe străzi din Iași 
va fi restricționată. Comisia din ca-
drul Primăriei Iași a aprobat ultimele 
modificări.  

Alexandra MAISNER

Circulația pe mai multe străzi din Iași va 
fi restricționată! Apar noi treceri de 
pietoni, iar virajul la stânga, spre 
benzinăria din Păcurari, va fi interzis
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O femeie din Iași și-a ucis soțul. 
Scenele de groază s-au petrecut în 
casă, sub ochii unui copil. Zilele 
trecute, aceasta a fost condamnată 
la 6 ani de închisoare 

 
Elena Clim este o femeie din comuna ieșeană 

Popricani, intrată în rândul criminalilor din iarna 
anului trecut. Chiar în prima zi a lunii decembrie 
2023, și-a executat soțul cu mai multe lovituri de 
cuțit. Desigur, conflictul a izbucnit din cauza con-
sumului de alcool.  

„La data de 01.12.2023, în jurul orelor 19.00, in-
culpata Clim Elena s-a întors la locuința pe care o 
deține împreună cu soțul său. În ziua respectivă, 
a efectuat mai multe activități pe la diverse gos-
podării din sat, acolo unde a consumat o anumită 
cantitate de alcool, ajungând într-o avansată 
stare de ebrietate. După ce s-a întors la locuință, 
a descuiat ușa de acces și a intrat în interior. Aici, 
s-a întâlnit cu soțul său, care, la rândul său, se afla 
într-o stare avansată de ebrietate. Între cei doi a 
izbucnit un conflict, iar, la un moment dat, incul-
pata a luat un cuțit, cu care l-a înjunghiat pe soțul 
său, de două ori, în zona superioară a cutiei tora-

cice, aproape de gâtul victimei. Victima a încercat 
să se apere, așa cum rezultă din leziunile suferite 
la nivelul membrelor superioare, constatate de 
către medicul legist, dar nu a reușit să împiedice 
aplicarea loviturilor”, au precizat anchetatorii. 

Scene de groază, într-o casă din Iași: 
a fost găsit într-o baltă de sânge 
Bărbatul a fost găsit într-o baltă de sânge.  
„După aplicarea loviturilor, victima a mers în 

camera ei. În imobil, se afla și martorul, care lo-
cuiește împreună cu părinții săi. Acesta a văzut 
momentul în care inculpata l-a înjunghiat pe tatăl 
său, așa cum rezultă din declarația dată în calitate 
de martor. După acest moment, inculpata l-a tri-
mis pe martor să ia, de la magazinul din sat, țigări 
și bere. Acesta a mers la barul respectiv, aspecte 
care sunt confirmate și de înregistrările video sur-
prinse de camerele de supraveghere ale magazi-
nului, a cumpărat ceea ce i s-a cerut, după care, 
pe drumul de întoarcere, în jurul orelor 20.00, in-
culpata l-a apelat telefonic, spunându-i că tatăl 
său este mort. În jurul orelor 20.15, martorul s-a 
întors la locuință, acolo unde l-a găsit pe tatăl său 
întins la sol, în camera sa, în jurul acestuia fiind 

sânge. Martorul împreună cu inculpata au încercat 
să-i acorde primele îngrijiri victimei, însă, văzând 
că aceasta nu reacționează, în jurul orelor 21.43 
s-a apelat serviciul de urgențe 112. Echipajul 
SMURD, deplasat la fața locului, a constatat dece-
sul victimei”, au mai precizat anchetatorii.  

Prețul unei vieți: 6 ani de pușcărie 
Elena Clim le-a spus, inițial, anchetatorilor că 

a auzit o bubuitură în ziua crimei și a lăsat să se 
înțeleagă că soțul ei ar fi murit după ce s-ar fi lovit 
cu capul de o butelie. Ulterior, a recunoscut că l-
a înjunghiat. 

„Condamnă pe inculpata Clim Elena, în prezent 
aflată în Penitenciarul Bacău, arestată preventiv 
în prezenta cauză, cetățenie română, studii 10 
clase, fără obligații militare, fără loc de muncă, 
ocupația – zilier, fără persoane în întreținere, fără 
antecedente penale, la pedeapsa principală de 6 
(șase) ani închisoare pentru săvârșirea infracțiunii 
de omor asupra unui membru de familie”, se arată 
în decizia magistraților ieșeni.  

Iată că aceste scene de groază dintr-o casă 
din Iași s-au încheiat cu o condamnare de 6 ani. 

Lucian SAVA

Scene de groază într-o casă din Iași. Un 
copil a privit cum mama i-a executat tatăl 
cu două lovituri de cuțit. După crimă, 
femeia l-a trimis după bere și țigări
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



DIVERSE 
Comuna Tomesti, Județul Iasi, titulară 
a Autorizației de construire nr. 37 din 
09.04.2024 (insotita de Anexa 
inregistrata cu nr. 8442/15.05.2024, 
parte integranta a A.C. 37/2004), 
emisa de catre Primăria Comunei 
Tomești, pentru realizarea proiectului 
“REABILITAREA SI MODERNIZAREA 
INFRASTRUCTURII RUTIERE 
AFECTATE DE FENOMENELE 
HIDROMETEOROLOGICE 
PERICULOASE DIN COMUNA 
TOMESTI, JUDETUL IASI” anunță 
notarea în cărtile funciare , • nr. cad. 
64966, STR. ȘOSEAUA VECHE - sat 
Tomești,  •          nr. cad. 67594, STR. 
VĂZDUH, sat Tomești, •                nr. 
cad. 66621, STR. PĂDURII, sat 
Tomești, • nr. cad. 69204, 
STR.COASTA MORII, sat Chicerea, • 
nr. cad. 66745, STR.MERILOR, sat 
Chicerea, • nr. cad. 69221, STR. 
BUJORULUI, sat Goruni, • nr. cad. 
66642, STR. PRUNILOR, sat Goruni, • 
nr. cad. 66672 și nr. cad. 66640, STR. 
BUSUIOCULUI, sat Goruni, •         nr. 
cad. 66638, STR.LIVEZILOR, sat 
Goruni, •              nr. cad. 66623, 
STR.IZVOR, sat Goruni, • nr. cad. 
67580, STR. OPINCII, sat Goruni, •        
nr. cad. 67587, STR. GORUNULUI, sat 
Goruni, • nr. cad. 66636, STR. SF.IOAN 
DE LA SUCEAVA, sat Vlădiceni, • nr. 
cad. 67581, STR. CIERULUI, sat 
Vlădiceni, • nr. cad. 69198, STR. 
MĂNĂSTIRII, sat Vlădiceni ale 
Comunei Tomești, reprezentând 
drumuri din comuna Tomești, județul 
Iași aferente investiției: 1) Numărul și 
data emiterii Autorizației de 

construire. 2) Titlul proiectului .In 
conformitate cu prevederile art. 7 alin. 
23/1 si art. 7 alin. 23/3 din Legea 
50/1991 privind autorizarea lucrarilor 
de construcții, cu modificările și 
completările ulterioare (Legea 102 din 
13.04.2023). 

S.C. CONSTRUCȚII HIDROTEHNICE 
S.A. Iași, anunţă intenţia obţinerii 
avizului de gospodărire a apelor 
pentru perimetrul „Amenajare terasă 
pentru explotarea materialului local, 
cu aducerea terenului la starea inițială 
- Terasa Lespezi”, amplasat în 
extravilan extravilan Com. Lespezi, 
jud. Iași. Observaţiile se depun la 
sediul SHI Pașcani. 

 

MEDIU 
S.C. MENNEKES ELECTRIC S.R.L. 
anunță publicul interesat asupra luării 
deciziei de revizuire a autorizaţiei 
integrate de mediu nr. 05/26.10.2021, 
rev.1/03.07.2023 emisă de către 
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA 
MEDIULUI IAȘI pentru desfășurarea 
activității care se încadrează în Anexa 
1 a Legii nr.278/2013 privind emisiile 
industriale la pct. 4.1 h. Industria 
Chimică - producție realizată la scară 
industrială prin procese chimice a 
materialelor plastice (polimeri)” 
amplasată în sat Brătuleni, comuna 
Miroslava, str. Constantin Brâncuși nr. 
7, județul Iași. Documentele care au 
stat la baza deciziei de emitere a  
autorizatiei integrate de mediu 
revizuite pot fi consultate la sediul 
Agenției pentru Protecția Mediului 

Iași, Calea Chișinăului, nr. 43, Iaşi, sau 
la următoarea adresă de internet: 
apmis.anpm.ro. Decizia de emitere a 
autorizatiei integrate de mediu 
revizuite pentru S.C. MENNEKES 
ELECTRIC S.R.L. poate fi contestată în 
termen de 30 zile  de la data anunțului 
public și a afişării pe site-ul APM Iasi. 

 

LICITAȚII 
CONCESIONARE 71,75 HA PAJISTE  
APARȚINÂND  DOMENIULUI PUBLIC  
AL COMUNEI MIROSLAVA , 1. 
INFORMAŢII GENERALE PRIVIND 
CONCEDENTUL : denumire: UAT 
COMUNA MIROSLAVA cod fiscal : 
4540461, adresa : SAT MIROSLAVA  
STR. CONSTANTIN LANGA NR. 93, 
COMUNA MIROSLAVA , COD 707305, 
JUD. IAŞI, E-mail: 
secretariat@primariamiroslava.ro. 2. 
INFORMAŢII GENERALE PRIVIND 
obiectul concesiunii: 71,75 ha pajiște 
aparținând domeniului public al 
comunei Miroslava, crescătorilor de 
animale persoane fizice și/sau juridice 
având animalele înscrise în registrul 
agricol și RNE. Redevența : este de 
minim : 150 lei/an/ha. 3. INFORMAŢII 
PRIVIND DOCUMENTAŢIA DE 
ATRIBUIRE: Modalitatea prin care 
persoanele interesate pot intra în 
posesia unui exemplar al 
documentaţiei de atribuire: persoanele 
interesate pot înainta o solicitare pe 
suport hârtie pentru obţinerea unui 
exemplar al documentaţiei de 
atribuire; Denumirea şi adresa 
compartimentului de la care se poate 
obţine un exemplar al documentaţiei 

de atribuire: birou achiziţii publice din 
cadrul Primăriei comunei Miroslava, 
judeţul Iaşi. 4.Costul şi condiţiile de 
plată pentru obţinerea unui exemplar 
al documentației de atribuire : costul 
documentaţiei este de 50 lei şi se 
poate achita odata cu solicitarea 
efectuată în acest sens; 5.Data limită 
pentru solicitare clarificări: 
05.06.2024, orele 16.00. Data limită 
solicitare prin cerere scrisă 
documentație de atribuire: : 
05.06.2024, orele 16.00. 
6.INFORMAŢII  PRIVIND  OFERTELE: 
Data limită pentru depunerea 
ofertelor: 11.06.2024, orele 16,00 ; 
Adresa la care trebuie depusă oferta: 
Primăria comunei Miroslava, sat 
Miroslava, comuna Miroslava, judeţul 
Iasi, cod postal 707305; Numărul de 
exemplare în care trebuie depusă 
fiecare ofertă : un exemplar în două 
plicuri sigilate unul exterior şi unul 
interior.7. DATA ŞI LOCUL UNDE SE 
VA DESFĂŞURA ŞEDINŢA PUBLICĂ DE 
DESCHIDERE A OFERTELOR: 
12.06.2024 , ORELE  10.00, la sediul 
Primăriei com. Miroslava, judeţul Iaşi. 
8. DENUMIREA, ADRESA, NUMĂRUL 
DE TELEFON , TELEFAX, ŞI ADRESA 
DE E-MAIL A INSTANŢEI 
COMPETENTE ÎN SOLUŢIONAREA 
LITIGIILOR APĂRUTE ŞI TERMENELE 
PENTRU SESIZAREA INSTANŢEI: 
Tribunalul Judeţean Iaşi , Secţia 
contencios administrativ, Str. Elena 
Doamna nr. 1A , jud. Iasi, cod 700398, 
tel. 0232/213332; fax.0232/ 219899; 
e-mail : tr-iasi-reg@just.ro. 9. DATA 
TRANSMITERII  ANUNŢULUI DE 
LICITAŢIE CĂTRE INSTITUŢIILE 
ABILITATE, ÎN VEDEREA PUBLICĂRII:  
20.05.2024.
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OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează 
electrician întreținere în cadrul 
Abatorului de păsari din Podu-
Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 
multe detalii, va rugăm sa ne 
contactați la numărul de 
telefon: 0232.222.111.
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Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași 
(UAIC) a lansat, vineri, 24 mai 2024, la ora 10.00, 
în Sala Senatului, două proiecte PNRR, pentru 
dezvoltarea și promovarea cercetării științifice 
fundamentale din România. 

UAIC a lansat două proiecte PNRR  
Lansarea a avut loc în cadrul deschiderii con-

ferinței internaționale EURINT 2024 – „Debating 
Europe: new approaches, action tools and inte-
gration scenarios”, organizată de Centrul de Studii 
Europene din cadrul Facultății de Drept a UAIC. 

Rezultate în urma unei competiții naționale, 
proiectele de cercetare „City: Future Organisation 
of Changes in Urbanisation and Sustainability” și 
„SAGES: Spatial Analysis of Growth Environment 
and Sustainable Well-being” abordează teme de 
maximă importanță pentru o dezvoltare urbană 
durabilă și rezilientă, precum și pentru creșterea 
competitivității și vizibilității internaționale a cer-
cetării românești. 

Proiectele vor fi implementare de echipe in-
terdisciplinare, coordonate de doi cercetători de 
renume la nivel internațional (Karima KOURTIT și  
Peter NIJKAMP), care vor avea o contribuție sem-
nificativă în dezvoltarea cunoștințelor și a practi-

cilor în domeniul studiilor europene și a dezvoltării 
regionale și urbane. 

Obiectivele celor două proiecte  
Cele două proiecte au o finanțare totală de 

11.367.226 de lei, asigurată prin Planul Național de 
Redresare și Reziliență (PNRR-III-C9-2023 – 
I8_runda 2, Componenta C9. Suport pentru Sec-
torul Privat, Cercetare, Dezvoltare și Inovare, I8. 
Dezvoltarea unui program pentru atragerea resur-
selor umane înalt specializate din străinătate în 
activități de cercetare, dezvoltare și inovare). 

Obiectivul general al proiectului „City: Future 
Organisation of Changes in Urbanisation and Sus-
tainability” este îmbunătățirea înțelegerii rezilien-
ței orașelor din Uniunea Europeană prin 
elaborarea unui cadru teoretic inovativ pentru de-
pistarea vulnerabilităților urbane și evaluarea ca-
pacității de transformare a orașelor. De 
asemenea, proiectul urmărește dezvoltarea unui 
model analitic de guvernanță urbană, ancorat în 
dovezi empirice, prin valorificarea potențialului 
tehnologiilor și soluțiilor orașelor inteligente, pen-
tru obținerea unei calități durabile în cadrul area-
lurilor urbane. Proiectul se desfășoară în perioada 
27 martie 2024 – 30 iunie 2026. Valoarea totală 

este de 5.713.644 de lei, din care valoarea finan-
țării PNRR este de 5.580.797 de  lei, iar 
valoarea TVA, de 132.847 de lei, aferentă valorii fi-
nanțate prin PNRR, asigurată din bugetul coordo-
natorului de reforme și/sau investiții, în 
conformitate cu legislația în vigoare. 

Obiectivul general al proiectului „SAGES: Spa-
tial Analysis of Growth Environment and Sustai-
nable Well-being” este elaborarea unui cadru 
conceptual inovator privind bunăstarea, ca para-
digmă integratoare a dezvoltării (incluzând creș-
terea economică, incluziunea și sustenabilitatea). 
Acesta va permite identificarea, modelarea și 
evaluarea factorilor cantitativi și calitativi nece-
sari creșterii eficienței și eficacității politicilor pu-
blice în vederea îmbunătățirii condițiilor de viață 
ale cetățenilor. Proiectul se desfășoară în pe-
rioada 27 martie 2024 – 30 iunie 2026. Valoarea 
totală a proiectului este de 5.653.582 de lei, din 
care valoarea finanțării PNRR este de 5.518.599 de 
lei și valoarea TVA, de 134.983 de lei, aferentă va-
lorii finanțate prin PNRR, asigurată din bugetul co-
ordonatorului de reforme și/sau investiții, în 
conformitate cu legislația în vigoare. 

Ștefana ȘOVEA

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași a lansat două proiecte PNRR, pentru 
dezvoltarea și promovarea cercetării 
științifice fundamentale din România
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Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași face an-
gajări în perioada imediat următoare. În acest 
sens, au fost scoase la concurs un post de medic 
specialist confirmat în specialitatea psihiatrie, 
atestat în îngrijiri paliative, și un post de medic 
primar confirmat în specialitatea geriatrie – ge-
rontologie, atestat în îngrijiri paliative.  

Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași 
face angajări! Ce condiții specifice 
trebuie să îndeplinească participanții  
Persoanele care doresc să ocupe unul dintre 

cele două posturi vacante în cadrul unității medi-
cale trebuie să îndeplinească o serie de condiții 
specifice. Pentru postul de medic specialist, spe-
cialitatea psihiatrie, candidații trebuie să dețină 
o diplomă de medic sau diplomă de licenţă în me-
dicină, certificat de confirmare în gradul de medic 
specialist în specialitatea psihiatrie, atestat în în-
grijiri paliative, precum și certificat de membru al 
Colegiului Medicilor, cu aviz de liberă practică 

pentru anul în curs. Persoanele care își doresc 
acest post trebuie să achite și o taxă de înscriere 
la concurs, în valoare de 300 de lei. În schimb, per-
soanele care își doresc postul de medic primar 
specialitatea geriatrie – gerontologie trebuie să 
dețină diplomă de medic sau diplomă de licenţă 
în medicină și certificat de confirmare în gradul 
de medic primar în specialitatea geriatrie-geron-
tologie. Candidații pentru acest post trebuie să 
aibă 5 ani de vechime ca medic specialist, atestat 
în îngrijiri paleative, precum și certificat de mem-
bru al Colegiului Medicilor, cu aviz de liberă prac-
tică pentru anul în curs. Taxa de concurs în acest 
caz este tot de 300 de lei.  

Care este calendarul 
concursului de angajare desfășurat 
în cadrul unității medicale   
Candidații își pot depune dosarele de concurs 

până la 6 iunie 2024. Selecția dosarelor va avea 
loc în perioada 7- 10 iunie 2024. Afișarea rezulta-

telor acestei probe se va face până pe 11 iunie 
2024, la ora 12.00. Eventualele contestații se vor 
putea depune până la 12 iunie 2024, la ora 12.00. 
Rezultatele acestora vor fi publicate pe 13 iunie 
2024, ora 12.00. Proba scrisă a concursului de an-
gajare desfășurat la Institutul de Psihiatrie „So-
cola” Iași va avea loc în data de 25 iunie 2024, la 
ora 9.00. Rezultatele se vor afișa în aceeași dată, 
la ora 13.00. Contestațiile vor putea fi depuse până 
în ziua următoare, 26 iunie 2024, ora 13.00, iar re-
zultatele lor vor fi făcute publice la ora 15.00. Ul-
tima probă a concursului de angajare, cea clinică, 
se va desfășura în data de 27 iunie 2024, ora 9.00, 
iar rezultatele obținute la această probă vor putea 
fi publicate la ora 12.00. Candidații vor avea la dis-
poziție 24 de ore pentru a depune contestații, re-
zultatelor acestora urmând să se afișeze pe 28 
iunie 2024, ora 14.00. La aceeași oră, se va afla 
cine sunt persoanele care vor ocupa cele două 
posturi pentru care Institutul de Psihiatrie „So-
cola” Iași face angajări.  

Codruța Șoroagă

Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași 
face angajări! Au fost scoase la 
concurs două posturi importante
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Au leșinat caii de la miliția 
locală de mirosul domnișoarei. 
Colegii au trimis-o să se spele 
Babele s-au gândit ceva vreme dacă să vă 

povestească asta sau nu. Până la urmă, au ales 

să vă spună, chiar dacă situația este puțin peni-
bilă. Este o milițiancă ce este numită de colegi 
Marcica. Ea este călăreață și a ajuns în atenția 
colegilor ei când mai mulți cai au început să aibă 
grețuri și vărsături. Ajunși în apropierea Marcicăi, 
gaborii și-au dat seama de la ce li se trage cailor. 
Marcica duhnea de li s-au scurs epoleții de pe 
umeri. Unul mai cu tupeu i-a spus Marcicăi că are 
nevoie de dușuri mai dese. Marcica s-a confor-
mat. Acum, caii sunt bine... 

Imaginea primarului, folosită în 
anunțuri de angajare de soțul 
contracandidatei puse pe scandal 
Continuăm rubrica cu ceva povești de prin 

pulitică. Godan Rodmuc, soțul Iulicăi, aia de spu-
nea că o bate premarul din Rebiu, Ciprică Gro-
sieru, caută angajați. După ce Iulica a făcut circ 
mai ceva ca artiștii de la Globus, acum candi-

dează la premărie și își bate joc de premarul Ci-
pirică. Așa că a dat un anunț în care apare Ciprică 
cu un ciocan în mână, bătând un țăruș. Apăi, 
foarte inteligentă mișcare făcută de familia Rod-
muc. Succes în campanie! 

Pornăciunea s-a săturat 
de domnul doctor. I-a dat papucii 
umblătorului în gură  
La final de rubrică, babele bârfitoare vă spun 

câteva vorbe despre Mădutza Gorgore, o enflu-
enșărișă de asta care după ce a trecut prin pa-
turile mai multora s-a oprit în patul unui 
stomatolog. După ce ăla i-a umblat în gură și a 
plimbat-o pe ici, pe colo, bruneta s-a supărat și 
i-a dat papucii. Nu este problemă neapărat, că 
ea este obișnuită cu de astea. Păcat, totuși, că 
doftorul era o partidă bună. Mai găsește ea ori-
cum, că e pricepută...

Bursa bârfelor

Direcția Agricolă și APIA Iași verifică, 
în această perioadă, fermierii care au 
cerut ajutorul de 1.500 de euro, 
pentru compensarea pierderilor 
cauzate de agresiunea Rusiei 
împotriva Ucrainei. 
Sprijinul financiar este acordat prin 
schema de ajutor de stat pentru 
cultivatorii de usturoi și tomate  

 
Producătorii din Iași care au cerut ajutorul fi-

nanciar de 1.500 de euro de la Ministerul Agricul-
turii și Dezvoltării Rurale (MADR) sunt verificați, în 
această perioadă, de Direcția Agricolă și Agenția 
pentru Plăți și Intervenție în Agricultură (APIA). 
Sumele sunt oferite pentru compensarea pierde-
rilor cauzate de agresiunea Rusiei împotriva 
Ucrainei. Sprijinul financiar este acordat prin 
schema de ajutor de stat pentru cultivatorii de us-
turoi și tomate. Din Iași, în programul Tomata s-
au înscris 170 de potențiali beneficiari care vor 
sprijinul financiar de 1.500 de euro, în schema 
pentru compensarea pierderilor, dar și cel de 
3.000 de euro, din programul Tomata. Cei care 
cultivă roșii sau alte legume în solarii vor putea 

accesa sumele în primul și al doilea ciclu de pro-
ducție. Banii din schema de ajutor de minimis s-
au acordat producătorilor agricoli care dețin o 
suprafață de minim 1.000 mp, spațiu protejat cu 
legume (HG 846/2023, HG 1569/2022, HG 148/2022, 
HG 651/2021). Scopul programului este asigurarea 
aprovizionării pe piață cu legume în perioada de 
extrasezon, precum și susținerea legumicultori-
lor. 

Fermierii din Iași 
vor primi un ajutor de 1.500 de euro 
Producătorii de usturoi au solicitat ajutorul de 

1.500 de euro, dar și cel de 3.000 de euro, acordat 
în ultimii ani. A crescut interesul ieșenilor pentru 
subvenția la usturoi. APIA a efectuat plata afe-
rentă ajutorului de stat acordat pentru susținerea 
activității crescătorilor din sectorul suin și avicol, 
în contextul crizei provocate de agresiunea Rusiei 
împotriva Ucrainei, către centrele județene APIA, 
iar beneficiarii vor avea banii în conturi în urmă-
toarele două zile. Suma plătită este de 
322.571.806,13 lei, fiind acordată de la bugetul de 
stat, prin bugetul Ministerului Agriculturii și Dez-
voltării Rurale, beneficiarilor din toată țara. Cuan-

tumul ajutorului de stat este de 100 euro/UVM 
pentru capacitatea de producție suine la îngrășat 
și/sau animale de reproducție, respectiv scroafe 
și/sau scrofițe montate, și 100 euro/UVM pentru 
capacitatea de producție pui de carne, pui de 
curcă, găini reproducție rase grele și/sau tineret 
de reproducție, găini ouătoare și/sau tineret de 
înlocuire, precum și pui de găină eclozionați 
și/sau pui de curcă eclozionați. 

Fermierii din Iași 
primesc 100 de euro la hectar 
Ajutorul de stat destinat crescătorilor de 

suine s-a calculat prin înmulțirea capacității de 
producție în condiții minime de bunăstare, echi-
valent UVM, în funcție de categoriile de suine, res-
pectiv, suine la îngrășat și/sau animale de 
reproducție (scroafe și/sau scrofițe montate) cu 
cuantumul de 100 euro/UVM. Ajutorul de stat des-
tinat crescătorilor de păsări s-a calculat prin 
înmulțirea capacității de producție în condiții mi-
nime de bunăstare, echivalent UVM, în funcție de 
categoriile de păsări, respectiv, pui de carne, pui 
de curcă, găini reproducție rase grele și/sau tine-
ret de reproducție, găini ouătoare și/sau tineret 
de înlocuire, precum și pui de găină eclozionați 
și/sau pui de curcă eclozionați, cu cuantumul de 
100 euro/UVM. Valoarea totală a ajutorului ce 
poate fi acordat pentru fiecare beneficiar nu de-
păşeşte echivalentul în lei a 280.000 euro, la cur-
sul de schimb valutar de 4,9334 lei pentru 1 euro. 
Fermierii din Iași așteaptă banii promiși de Minis-
terul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, cei 100 de 
euro la hectar. Fermierii din Iași care vor ajutorul 
de 1.500 de euro sunt verificați de APIA și Direcția 
Agricolă.  

Raluca COSTIN

Fermierii din Iași care vor ajutorul de 1.500 de 
euro sunt verificați de APIA și Direcția Agricolă


